
Анализ 

анкетирования по удовлетворенности обучающихся качеством в школьной столовой МКОУ СОШ № 9 

Дата проведения - 12.10.2022 год 

В анкете принимало участие – 122 обучающихся. 

 

№ 
п/п 

Содержание вопроса Кол-во обучающихся % 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

ДА 

НЕТ 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 
 

99 

13 

10 

 
 

81 

10 

9 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

ДА 

НЕТ 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 
 

110 

3 
9 

 
 

90 

2 
7 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
ДА 

НЕТ 

 
 

114 
8 

 
 

94 
6 

4. Если нет, то по какой причине? 
НЕ НРАВИТСЯ 

НЕ УСПЕВАЕТЕ 
ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

 

4 

 
4 

 

3 

 
3 

5. В школе вы получаете: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + ОБЕД) 

 

79 

0 

 
 

35 

 

65 

 

 

29 

6. Наедаетесь ли вы в школе? 
ДА 

ИНОГДА 

НЕТ 

 

79 

24 

11 

 

65 

19 

9 

7. Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе? 

ДА 

НЕТ 

 
 

101 

13 

 
 

83 

10 

8. Нравится питание в школьной столовой? 
ДА 

НЕТ 

НЕ ВСЕГДА 

 

81 

9 

24 

 

66 

7 

19 

9. Если не нравится, то почему? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

ИНОЕ    

 
5 

3 

5 

5 

4 

11 

 
4 

2 

4 

4 

3 

9 

10. Посещаете ли группу продлённого дня? 

ДА 

НЕТ 

 

35 

79 

 

65 

29 



11. Если да, то получаете ли полдник в 

школе или приносите из дома? 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

 
 

0 

35 

 

 

29 

12. Устраивает меню школьной столовой? 
ДА 

НЕТ 
ИНОГДА 

 

88 

15 
11 

 

72 

12 
9 

13. Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

ДА 

НЕТ 

 
 

110 
4 

 
 

90 
3 

14. Ваши предложения по изменению меню: Добавить в меню (для старшеклассников): йогурт, 
яблочный сок, пельмени, фрукты, булочки, пирожки. 

15. Ваши предложения по улучшению 
питания в школе 

Организовать буфет. 

 


